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追加資料 小金井市民意向調査 

今後の住み替えの意向（問 19）＜単数回答＞ 

現在の住まいに住み続けたい意向が過半数を占めているが、民営借家居住者の住み続けたい意向は約

25%にとどまっている 

「このまま住み続けたい」が 56.5%と最も多いもの

の、「いずれは住み替えたい」が 27.6%、「住み替えの

予定がある」が 6.0%となっており、住み替え意向のあ

る世帯も 33.6％いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住形態別にみると、持家では世帯全体と同様の傾向があるが、「民間の賃貸住宅（集合住宅）」で

は、「いずれは住み替えたい」が最も多く 54.1%となっており、「このまま住み続けたい」は 25.3%に

とどまっている。 
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総数（n=735）

持家（一戸建）（n=388）

持家（集合住宅）（n=121）

民間の賃貸住宅（一戸建）（n=17）

民間の賃貸住宅（集合住宅）（n=146）

社宅・公務員住宅などの給与住宅（n=20）

市営・都営等の公営住宅（n=15）

ＪＫＫ、ＵＲ等の公共賃貸住宅（n=19）

このまま住み続けたい いずれは住み替えたい 住み替えの予定がある 無回答
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住み替える場合の転居先（問 20）＜単数回答＞ 

住み替え先の希望は、居住形態を問わず「東京都内の他市区町村」が最も多い 

「分からない」を除くと、「東京都内の他市区町村」

が 29.6%と最も多く、次いで「小金井市内」が 18.6%、

「他道府県」が 9.7%となっている。 

 

■具体的な転居先（他自治体） 

（複数回答があった自治体のみ抜粋、括弧内は票数） 

 

 

世帯構成別にみても、持家、民間の賃貸住宅のいずれにおいても全体とほぼ同様の傾向がみられ、

小金井市内への住み替えを希望する世帯は 30％以下にとどまっている。 
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総数（n=247）

持家（一戸建）（n=83）

持家（集合住宅）（n=29）

民間の賃貸住宅（一戸建）（n=4）

民間の賃貸住宅（集合住宅）（n=102）

社宅・公務員住宅などの給与住宅（n=14）

市営・都営等の公営住宅（n=2）

ＪＫＫ、ＵＲ等の公共賃貸住宅（n=9）

小金井市内 東京都内の他市区町村 他道府県 国外 分からない 無回答

＜東京都内＞ 

武蔵野市（10）、杉並区（9）、練馬区（2）、港区

（2）、渋谷区（2）、府中市（2）、日野市（2） 

＜他道府県＞ 

神奈川県（3）、埼玉県（2）、静岡県（2）、広島県

（2） 
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